

大漢公報

孔子紀元二千五百零二年

夏歷歲次辛卯年三月初六日

西方認爲麥帥免職

頓增韓戰和平希望

各國視線集中北平

英謂現可與中共和談

東京十日加拿大社電·美總統杜魯門·今日宣佈將麥克阿瑟將軍免職·現已立刻引起西方各國之反應·西方官員·多數認爲韓戰之和平門戶·從今已洞開·各國並認爲杜魯門此種決斷·是發揮極無畏之勇敢行動·不過美國會中之擁護麥帥各份子·現則紛紛以極忿怒之言辭·抨擊杜氏·就大體而論·英·法及西歐各國·均認定現已重開與中共和談·和平解決韓戰之途徑·加拿大方面·亦同情杜魯門將麥帥免職·

聯合國之代表·現均將彼等之視線·集中於北平·候北平之反應如何·查聯合國於過去數月·堅持欲與中共和談·

△總部不信麥帥免職
日本舉國表示驚異
據聯軍總部軍事秘書威尼少將稱·麥帥於閱讀杜魯門將彼免職之命令後·面不改容·亦無表示·充份表現軍人本色·

麥帥總部人員·初於收聽陸軍播音·謂麥帥被革職時·均不大置

彼於下屆競選大總統·將必失敗無疑·

日本舉國·對麥帥被免職之消息·亦表示驚異·接麥帥已差不多被視為日本之「非正式皇帝」有五年自聯軍在韓節勝利以來·麥帥在日之聲譽·更日日高昇·

△美議員抨擊杜氏
對遠東無一定政策

美國目下參議院共和黨政策委員會主席他富氏·抨擊杜魯門將麥帥革職·實一重大錯誤·謂杜氏此種決斷·充份顯示美國對遠東政策

無界定計劃·忽左忽右·任容韓戰延長·或對中共作無恥之退讓云·

按麥帥備受各國譏責最烈之時·是於其公開主張擴大韓戰及謂中

共司令·在戰地與彼言和發表聲明之後·麥帥認爲聯軍如若不受約束

尼赫魯警告印人 勿存依靠外國之心

印度首都新德里十日路透社電·英

國每日郵報·呼籲聯合國即向中共

致哀的美敦書

致哀的美敦書

英京倫敦拾一日國際社電·英

國每日郵報·呼籲聯合國即向中共

韓戰·否則其本國之基地·將面臨聯機空襲·

中共抵抗轉強

按英國每日郵報·爲擁護麥帥

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

企圖再來一次水攻

按英國每日郵報·爲擁護麥帥

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

英報主張向中共

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

英將調新生力軍

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

赴韓代替久戰軍旅

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

英將調新生力軍

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

遠超過共產國

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

西方鋼鐵出產

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

新預算摘要

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

俄報謂威脅加國

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

俄將組織國際軍

之報紙·該報稱聯合國現時·在政

治上應有決斷·使聯軍總帥·得以

早日完成殲共任務云

香港美聯領事專向華人勒索
多為高等難民

美京訊。美國駐香港領事館副
領事威廉斯。自供招向請求來美之
華人勒索款項共一萬元。並與領事
館三名職員發生同性愛後。詳情已
不正當之手段獲取照成證前來

三九市之華人。至少有一百五十名
其中有六十名於去年八月以參加
芝加哥之工業博覽會為名。取得六
十天之旅行簽證來美。但彼等無一
真是來參加博覽會者。因此抵達三
藩市後。即不知下落。

美司法部負責人稱。此六十人

中。除一二人例外。其餘均係由威
廉斯核准來美者。其中有廿壹名。

美司法部負責人。相信係國民黨政

係於去年八月經由三藩市華盛頓街

八百七十號某旅行社辦理來美手續

並由該社負責人偕同乘飛機來

美者。此華人。相信係國民黨政

府被趕出中國大陸後而定居香港之

高等華人。但該司法部負責人謂。

該部並未調查此華人之背景云。

「好出風頭之戲子」。而促加政府要

求美國將渠除韓聯軍總帥職。加

拿大軍含挑撥意

味之言論。間接影響人民生活程度

。因為此種言論。能引起恐慌世界

大戰之心云。

「好出風頭之戲子」。而促加政府要

求美國將渠除韓聯軍總帥職。加</

潮汕共幹迭遭襲殺

最近連續發生八宗

專署責令切實保護賠償

④梅園區巷後村農會主席徐某

生解放前原屬該區慣竊被村人驅逐出境水不准返鄉并稟政府

存案在村外豎立石碑為據詎徐氏被驅後即入山投共解放後

被委為該村農會主席小人得志

大爐在握對過去稍有積隙村人

唯此必報村人敢怒而不敢言徐氏亦常恐村人報復私置左輪手槍

出入佩帶三月十八日下午徐氏在前巷住家吃飯突有陌生人二

名詣徐家尋找聲稱奉國長命令

有公事與徐接洽徐不虞有詐

開門接待詎甫會碰面即遭陌生大漢拔出短槍轟射徐氏當場倒

如黃鶴由徐之妻指證將嫌疑村人徐松柴徐厚刀等五人捕去謂

平日與伊夫齋斷此次徐氏之被殺

關係松柴等買通盜賊謀害共軍

竟信徐妻之語言不分見白將徐

竟解返區究辦

自曾寧解放後潛伏山區游擊隊

常下村借糧而其軍既未派兵

駐村保護對派糧征稅竟未放過

惟嘉寧村在游擊隊範圍中不敢

派軍數人潛入該村將楊氏逮

不知死活亦樂供驅使事為大南

山游擊隊某部悉於二月八日特

起派軍收特派村頭領楊先成任

農會主席藉代共軍辦理事項楊

氏固一亡命之徒因富貴可炫人

而其軍既未派兵

駐軍農兵飛報區人民

政府派隊沿村緝兇該大漢等已渺

生大漢拔出短槍轟射徐氏當場倒

如黃鶴由徐之妻指證將嫌疑村人徐松柴徐厚刀等五人捕去謂

平日與伊夫齋斷此次徐氏之被殺

關係松柴等買通盜賊謀害共軍

竟信徐妻之語言不分見白將徐

竟解返區究辦

自曾寧解放後潛伏山區游擊隊

常下村借糧而其軍既未派兵

駐村保護對派糧征稅竟未放過

惟嘉寧村在游擊隊範圍中不敢

派軍數人潛入該村將楊氏逮

不知死活亦樂供驅使事為大南

山游擊隊某部悉於二月八日特

起派軍收特派村頭領楊先成任

農會主席藉代共軍辦理事項楊

通訊

最近連續發生八宗

專署責令切實保護賠償

④梅園區巷後村農會主席徐某

生解放前原屬該區慣竊被村人

驅逐出境水不准返鄉并稟政府

存案在村外豎立石碑為據詎徐

氏被驅後即入山投共解放後

被委為該村農會主席小人得志

大爐在握對過去稍有積隙村人

唯此必報村人敢怒而不敢言徐

氏亦常恐村人報復私置左輪手槍

出入佩帶三月十八日下午徐

氏在前巷住家吃飯突有陌生人二

名詣徐家尋找聲稱奉國長命令

有公事與徐接洽徐不虞有詐

開門接待詎甫會碰面即遭陌生

大漢拔出短槍轟射徐氏當場倒

如黃鶴由徐之妻指證將嫌疑村人徐松柴徐厚刀等五人捕去謂

平日與伊夫齋斷此次徐氏之被殺

關係松柴等買通盜賊謀害共軍

竟信徐妻之語言不分見白將徐

竟解返區究辦

自曾寧解放後潛伏山區游擊隊

常下村借糧而其軍既未派兵

駐村保護對派糧征稅竟未放過

惟嘉寧村在游擊隊範圍中不敢

派軍數人潛入該村將楊氏逮

不知死活亦樂供驅使事為大南

山游擊隊某部悉於二月八日特

起派軍收特派村頭領楊先成任

農會主席藉代共軍辦理事項楊

氏固一亡命之徒因富貴可炫人

而其軍既未派兵

駐軍農兵飛報區人民

政府派隊沿村緝兇該大漢等已渺

生大漢拔出短槍轟射徐氏當場倒

如黃鶴由徐之妻指證將嫌疑村人徐松柴徐厚刀等五人捕去謂

平日與伊夫齋斷此次徐氏之被殺

關係松柴等買通盜賊謀害共軍

竟信徐妻之語言不分見白將徐

竟解返區究辦

④普寧流沙區公安局派出所隊兵四人。在休班時請假出外。壹去數天不返。參月拾四日。發現被匪殺於流沙溪中。公安局派出所驗明係該所失蹤隊兵無訛。月拾七日來縣辦貨。被匪徒殺於途。身上銀物被割一空。現共軍在潮汕專署。迭次據報幹部在揭陽普寧各地被匪盜殺。迄今多起。殊為震怒。除飭公安局及駐防共軍嚴查外。日昨又分令各縣嗣後如有共軍工作人員被殺。該轄鄉村須負責賠償一切損失之責。

(續昨完)

靚滑！！蘿白老身上灰冬瓜

權牌土產鮮瓜菜上市

靚滑！！蘿白老身上灰冬瓜

所有寄費買者自理

大小交易一律歡迎

工精價廉專友光顧隨時應命

◎接整水龍

D. Drummond

265 Pender St. E. Rear

PA. 4634 住宅 FA. 2792L

本店接整水龍水廁等工作快捷妥當

新到

司公限有記隆生合

HOP SANG LUNG KEE CO. LTD.

79 Pender St. E. Vancouver, B.C.

PHONE PA. 5845

頂厚冬菇

上市

D. Drummond

265 Pender St. E. Rear

PA. 4634 住宅 FA. 2792L

本店接整水龍水廁等工作快捷妥當

李家驤

LEE KAR SHONG

P.O. Box 795 Vernon, B.C.

權牌土產鮮瓜菜上市

靚滑！！蘿白老身上灰冬瓜

所有寄費買者自理

大小交易一律歡迎

工精價廉專友光顧隨時應命

靚滑！！蘿白老身上灰冬瓜

少林奇俠傳

(八三) 黃龍教

續集第四冊 (二四)

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

又似萬寶美味者然 不禁捨前欲
推開另一猪 但該仔又強而有力
將林子明壓在其下 而自己依然
吸乳 林子明雖力謀「翻身」無如
力不如人 結果不能如願 只得在
下面大聲呼叫。正掙扎時 忽見胡
老三匆匆走來 向各小猪一看 即

將林子明抓起 林子明大呼曰「老
伯 我乃林子明也 胡老三不理其
言將林子明在地下一擰 擡然一聲
林子明覺得痛極而暈 醒時睜目

則自己臥於胡老三之床上 欣然

起身 胡老三遂告訴林子明之事如
下。當胡老三走出衙門之時 四顧

不見林子明。查知林子明已入他人
之腹中 急四處調查 始知林子明

已投胎為猪仔 醒來將辯解放

急急一摸林子明之鼻 見已無呼吸

走至林家 告其妻子 並至猪欄

內抓起林子明所投胎之猪仔 撈

使林子明回陽也 林子明急謝胡老

三救命之恩 後更敢貪獵女色 羞

有戒前事也 按林子明又名公亮。

新會人 前年始去世云。

(完)

玉步連環腿

吾粵之談武技者 無不知自李

師黃飛鴻其人 其畢生事蹟 故見

於報章坊亭之紀載者屢矣 為黃飛

鴻之徒 而能傳其技者 亦無不知

有梁寬 林世榮 陳殿鍾 凌雲階

黃北海 莫桂蘭 及王明諸人 然

有一人 為其徒而亦能傳其技者

其名吳近 則為一般談武事者所鮮

道也 考吳近本為黃飛鴻晚年最

所收之門徒 黃飛鴻以其能精心苦

練 其愛之也 不下於梁寶林世榮

諸人 對於拳技也 亦不輕所傳

故亦能為一時之名拳師 吳近精研

玉步連環鷹腿法 其攻敵也連環

發出 動作迅速 令人不可以目

而不知腿之所自來 以之擊人 百

無一失 而當之者亦無不仆地 吳

近自得技於飛鴻後 曾輸之闖蕩江

湖 以餉其口 某次 吳近於漫遊

途中 得遇臺灣賈技女子 招衆

師 新近訂立一條罰則 凡舉行婚

禮時 新娘遲過預定時間五分鐘以

上尚不來參加 迫使新郎焦灼等待

者 每分鐘罰款一先令 他的罰則

僅規定新娘一方面 因為他認為新

娘多是姍姍來遲 新郎很少在舉行

寄意并示英石先生

英國厄普登教堂主持婚禮的牧

師

新近訂立一條罰則 凡舉行婚

禮時 新娘遲過預定時間五分鐘以

上尚不來參加 迫使新郎焦灼等待

者 每分鐘罰款一先令 他的罰則

僅規定新娘一方面 因為他認為新

娘多是姍姍來遲 新郎很少在舉行

婚禮時遲到的

自己會開花 自己會結果

包含着雌雄兩性 所以每株香蕉樹

自己會開花 自己會結果

自己會開花 自己

新K 牌超等絲苗米

甘香軟熟
價錢相宜

雙K是象徵一對奔騰的快馬，

永遠超人一等！

（任他多少牌頭，

都教望塵莫及！

Kuo Seun Importers Co. Ltd.

87-91 Pender St. E.

Vancouver, B.C.

P.A. 6023 - T.A. 3735

利僑貿易行

LE-KIU TRADING COMPANY
Importers & Exporters
Phones: MA 8105 MA 8950
256 E. Pender St. Vancouver, B.C.

新到大宗。樣樣齊備
祖國雜貨·水貨

行情價單

函索奉上

遠近倣胞

留意光顧

大紅灰蛋

馬頭鹹魚

新大蠔殼

吊三鹹魚

罐頭馬蹄

白倉鹹魚

罐頭竹筍

曹白鹹魚

高腳召菜米

青皮豆角米

潮州芥菜米

元葉元菜米

荷蘭雪豆米

松蒿菜米

矮脚白菜米

豬腸豆米

元發雜貨貨藥材發

Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.
262 Pender St. E.
(PA. 1548) Vancouver, B.C.

最新運到
雪白羅白米
高腳召菜米
矮脚召菜米
遲心芥菜米
潮州芥菜米
矮脚白菜米
元葉元菜米
荷蘭雪豆米
松蒿菜米
豬腸豆米

東企業有限公司

貨口進出辦代
East-West Enterprises Ltd.
110½ Pender Street E. 加拿大
Phone TA. 4833
Vancouver, B.C.

英填移申代樓生各
文報請收字意賣燕
馬啟亮會入事實
周衛全啟計件業實

代理環球航空客務

Scandia Travel Agency,
425 Hamilton St.,
Vancouver, B.C.
Oriental Dept.,
110½ E. Pender St.
Vancouver, B.C.

馬氏歡宴余氏代表

雲埠馬氏總公所·以余馬兩姓

◎洗熨店出賣 本洗熨店·位於中央醫院附近·生意暢旺。
本店地位適中生意興旺·私密處·因人力缺乏·乃從賤價沽之·如有僑胞欲
營斯業者·請來面議。

1212 ROBSON ST.

今因志圖別業·願將全盤生意出賣·如意者·請由電話洽商 FA. 7593

江夏堂實業公司總經理黃公禮君之
長公子光大·與獅門汽油公司經理
時半·在西人聖公會大教堂·舉行
結婚典禮·黃陳兩君·名門望族·
交遊甚廣·中西人士蒞場觀禮者·
異常踴躍·首由該教堂西女彈琴·
喜韻悠揚·伴郎黃光澤君·伴娘超
英小姐·先移步堂前·女主人手
携新娘就位·與新郎雙對·由林恩
澤牧師証婚·婚禮畢·隨假座雲高
喜大旅館社交廳開茶會·款待賓
客·到中西人士·魏總領事夫婦·西
人律師公會會長高雲氏·些路汽油
公司副總理諾士氏等·凡三百餘人
語皆吉祥·亦莊亦諧·隨由黃福昌
讀祝電·後由新郎起立答謝畢·喜
對壁人·同切喜餅·分餉親友·至
拾壹時半·賓主始欣然握別·是日
婚禮及茶會中·各種情形·均由梁
定邦·閩凱兩君·一會攝製照片·
以留紀念·查新郎係文彊學校第四
屆畢業生·卑詩大學工學士·年少
英俊·新娘係雲埠公醫院附設護士
學校畢業·曾獲得玫瑰氏夫人所贈
之該屆畢業公共衛生成績最優之獎
品·後復畢業于卑詩大學·前任雲
埠公醫院看護士·現任雲埠衛生局
看護士·品性賢淑·堪稱珠聯璧合
·美滿姻緣·聞男女婚人·於本月
拾五日假座新華僑酒樓·設筵酬謝
親友云·

又訊·昨拾日·雲埠殷商陳日

進翁·爲其三女公子鑑素女史出閣

·于歸黃公禮翁長君光大·親朋戚

友·中西故舊·紛餽粧儀·踵府道

賀·日進翁即於是日下午六時·假

座新華僑酒樓·特備謝筵·以酬隆

誼·共廿餘席·座中觥籌交錯·狀

至愉快·八時半散席·新郎新娘隨

在西人聖公會教堂·舉行結婚禮

·儀式莊重·中西男女來賓·參加

觀禮者·逾三百人·極一時繽紛之

盛·此次婚筵簡便·省去繁文縟節

·尤爲華僑婚禮中之可堪模範云·

禮式簡單而隆重·同日下午六時·

假座新華僑酒樓·設筵歡宴·以示歡

迎之意·同時東請當地余風采總堂

迎之意·同時東請當地余風采總堂